

24 сентября 1969 г., № 223 (14363)

ТЕАТР ДРАМЫ

Днепропетровск тепло проводил ивановских артистов. Более месяца длились наши гастрели. За это время в Днепропетровске, Днепро-дзержинске, Павлограде, Никополе, Новомосковске, в колхозах и совхозах дано 110 спектаклей для взрослых и детей. Три из них — «Семья Плахова», «Бло-

НА ГАСТРОЛЯХ...

ха» и «Ученик чародея» — были показаны по местному телевидению. Надолго запомнились нам творческие встречи с металлургами, строителями, тружениками полей и ферм, воннами Советской Армии.

Одной из первых возвратилась с гастрелей по Украине заслуженная артистка РСФСР В. Н. Краснослободская. Корреспондент «Рабочего края» попросил ее рассказать о прошедших гастролях и ближайших планах коллектива, который в конце октября начнет новый, юбилейный, сезон.

— Наша третья по счету поездка в Днепропетровск, — сказала Вера Николаевна, — стала своеобразным творческим отчетом. Естественно, мы волновались, хотели выступить как можно лучше. И, как мне думается, это удалось. Требовательный зритель очень доброжелательно принял наши новые работы «Соловьиюю ночь» и «Марию Тюдор». С успехом показали мы и другие спектакли. Где бы ни выступали, нас дружелюбно встречали. И это воодушевля-

... И Д О М А

ло, звало работать еще больше и лучше.

Гастрели закончились. Мы вновь в родном городе. Нас ждет большой, напряженный труд. Ведь совсем близок новый сезон. Он будет особенно ответственным.

Первой премьерой, которую коллектив покажет ивановцам, будет пьеса М. Шатрова «Большевики». Это вдохновенный сценический рассказ о Ленине, партии коммунистов, революции. Настойчиво готовим этот волнующий спектакль. А затем состоится еще одна премьера — «Мария Тюдор» В. Гюго. Возобновим постановки лучших спектаклей прошлогоднего репертуара. Очень хочется, чтобы наша юбилейная афиша была наполнена спектаклями большого

Всего на выступлениях Ивановского театра драмы побывало более 50 тысяч зрителей. Они дали высокую оценку мастерству актеров города первого Совета, вручили коллективу много благодарственных адресов. Днепропетровский обком КПУ и облисполком наградили театр Почетной грамотой.

Цветами и улыбками, добрыми пожеланиями преспожала нас братская украинская земля.

В. БОРИСОВ,
артист театра.

идейного звучания, художественно сильными, чтобы воплощение их было талантливым.

Коллектив пополнился рядом новых актеров. Среди них известный ивановец заслуженный артист РСФСР А. И. Агафонов. Зрители познакомятся с артистом В. С. Серебряковым, с актерской молодежью — В. Белецким, И. Маришиной и другими. Как и в минувшем сезоне, мы будем стремиться укреплять союз труда и искусства, активно помогать становлению самостоятельных коллективов, пропагандировать достижения русской и советской драматургии. Особое место займет ленинская тема — не только в спектаклях, но и в нашей лекционной деятельности, в наших встречах и беседах с трудящимися.